
Порядок приема в профильный 10-й класс МАОУ СОШ им. С.Е. Кузнецова с. Чемодановка

Индивидуальный отбор при приеме в 10-й профильный класс осуществляется путем составления рейтинга обучающихся, учитывающего:
[bookmark: _GoBack]-средний балл аттестата (не менее 4,2);
-средний балл по обязательным предметам (русский язык и математика) и предметам, определяющих профиль обучения (не менее 4,0);
-средний балл, полученный на ОГЭ – не менее 4,0
-баллы, начисленные за индивидуальные достижения обучающегося:
· наличие аттестата об основном общем образовании с отличием - 5 баллов;
· наличие золотого значка ГТО – 3 балла;
· наличие серебряного значка ГТО – 2 балла;
· наличие бронзового значка ГТО – 1 балл;
· наличие диплома (дипломов) победителя (призера) олимпиады, НПК и других образовательных, спортивных и творческих мероприятий – 5 баллов (Всероссийский уровень);
· наличие диплома (дипломов) победителя (призера) олимпиады, НПК и других образовательных, спортивных и творческих мероприятий – 4 балла (региональный уровень);
· наличие диплома (дипломов) победителя (призера) олимпиады, НПК и других образовательных, спортивных и творческих мероприятий – 3 балла (муниципальный уровень);
· наличие диплома (дипломов) победителя (призера) олимпиады, НПК и других образовательных, спортивных и творческих мероприятий – 1 балл (школьный уровень);
· наличие диплома (дипломов) лауреата (номинанта) олимпиады, НПК и других образовательных, спортивных и творческих мероприятий – 4 балла (Всероссийский уровень);
· наличие диплома (дипломов) лауреата (номинанта) олимпиады, НПК и других образовательных, спортивных и творческих мероприятий – 3 балла (региональный уровень);
· наличие диплома (дипломов) лауреата (номинанта) олимпиады, НПК и других образовательных, спортивных и творческих мероприятий – 2 балла (муниципальный уровень);
· наличие диплома (дипломов) лауреата (номинанта) олимпиады, НПК и других образовательных, спортивных и творческих мероприятий – 1 балл (школьный уровень);
· наличие дипломов за участие в онлайн-олимпиадах и иных мероприятиях – 1 балл;
- наличие свидетельства об окончании художественной, музыкальной, спортивной и других школ – 3 балла;
- наличие сертификата об освоении дополнительных образовательных программ («Код будущего», «Билет в будущее» и др.) – 3 балла;
- волонтерство – 3 балла;

- юнармия – 3 балла
Для лиц с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов при составлении рейтинга учитываются итоговые отметки, полученные по учебным предметам, необходимым для осуществления индивидуального отбора (средний балл по предметам, определяющим профиль обучения). 
В случае получения обучающимися одинакового рейтингового балла, если количество заявлений об участии в индивидуальном отборе превышает количество мест в классы с углубленным изучением отдельных учебных предметов или классы профильного обучения, преимущество отдается обучающимся, имеющим более высокий средний балл по предметам, определяющим профиль обучения.
Информация о сроках, времени, месте подачи заявлений, работе приемной комиссии размещается на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" не позднее 30 дней до начала индивидуального отбора.
В приеме в образовательную организацию может быть отказано по причине отсутствия в ней свободных мест, за исключением случаев, предусмотренных частями 5 и 6 статьи 67 и статьей 88 Закона об образовании.
Зачисление в образовательную организацию осуществляется на основании решения приемной комиссии и оформляется распорядительным актом руководителя образовательной организации (приказом по школе).
Дополнительный индивидуальный отбор (август) осуществляется в том же порядке, что и индивидуальный отбор, проводившийся в первоначальные сроки, при наличии свободных мест.

